

City of La Crosse, Wisconsin

City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

Legislation Details

File #: 21-0451 Version: 1 Name: UWL Lighting Proposal - Myrick Park Lane

Type: General Item Status: Approved

File created: 3/26/2021 In control: Board of Public Works

On agenda: 4/5/2021 Final action: 4/5/2021

Title: UW-La Crosse application to install lighting in Myrick Park Lane right-of-way.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. UW-L Application to place lights in Myrick Park Lane, 2. Proposed Myrick Park Lane lighting

placement, 3. Myrick Park Lane light location displays

DateVer.Action ByActionResult4/5/20211Board of Public WorksAPPROVEDPass